Domaéaca 1uloha ¢.2

Je dané nejakd obycajna diferencidlna rovnica (ODR) i/ = F(t,y,9",...,y™)
pricom n > 2. Kazdy si zvoli nejaké n, pricom koeficient pri 3" bude 0.x,
kde x sa vypocita z vdsho ddtumu narodenia ako den krat mesiac (napr. pre
ddtum 14.2. bude koeficient 0.28). Ostatné koeficienty zvolte Tubovolne.
Zaciatotnd podmienka bude y(tp) = 3.

a) Vyrieste dani ODR analyticky.

b) Zvolte si vhodné At a pomocou Runge-Kutta schémy vypocitajte
(y(to), y(to + At), y(to + 2At)). Detailne rozpiste kazdy krok vypoctu.

c¢) Porovnajte vysledné (y(to),y(to + At),y(to + 2At)) s analytickym
riesenim. Ak bude niekde chyba vicsia ako 1072, tak zvolte mensie At a
pokracujte bodom b).



